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1   1 + 2 - 3 x 4 : 5 = ?  

 

      --- padronanza della convenzione sull'ordine delle operazioni  

 

      --- domanda utilizzata in questionari  

          - MEPVS: Matematiche Elementari pvs 

            per  Scienze della formazione primaria, UCSC MI  

          - FSEU:  corso Fondo Sociale Europeo  

            (per laureati in discipline scientifiche) 

                                                        MEPVS (57)       FSEU (43) 

           a)      0,6 o 3/5 o equivalente                   31                   29 

           b)      0                                                     19                     6 

           c)      0,8 o 4/5 o equivalente                     0                     0 

           d)      nessuna delle risposte precedenti     5                     6 

           NR                                                             2                     2 

 
   


